

## 平成 26 年 8 月の航空輸送実績および入域観光客統計の訂正について

本県公表の平成 26 年 8 月の航空輸送実績および入域観光客統計の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正済みの資料については、沖縄県観光政策課ホームページに掲載しております。

また、当該訂正により、平成 26 年 9 月～平成 27 年 1 月の入域観光客統計「月報」、「平成 26 年度上半期概況」、「平成 26 年入域観光客概況」の数値も修正し、ホームページに掲載しております。

## 記

## ○訂正箇所

## 【航空輸送実績】

- ・「8 月（月間）」シートのうち、スカイマーク株式会社に「仙台－那覇線」を追加
- ・「月間」シートのうち、⑤「その他方面」のスカイマーク株式会社実績

## 【入域観光客統計】

## 1) 「入域観光客統計概況」

- ・ 1 ページ目/入域観光客数のうち、国内客
- ・ 2 ページ目/方面別入域観光客数のうち、「その他」の入域観光客数

## 2) 「月報」

- ・ 第 1 表/入域観光客数のうち、国内空路客
- ・ 第 2 表/入域観光客数のうち、「仙台」の入域観光客数

## ○訂正理由

平成 26 年 8 月 9 日から運航していたスカイマーク株式会社の仙台－那覇線（9 月 15 日までの季節定期便）の算入漏れによる

## ○訂正内容

下記のとおり訂正

【輸送実績】		輸送実績		提供座席数	
シート名	箇所	修正前	修正後	修正前	修正後
8 月(月間)	SKY うち仙台	—	2,489	—	4,071
月間	⑤その他方面 うちSKY	2,291	4,780	5,133	9,204

【入域観光客統計】		①修正前	②修正後	②－①
概況	P1 合計	731,200	733,300	+2,100
	P2 国内客合計	647,000	649,100	+2,100
	P2 国内客 うちその他	58,100	60,200	+2,100
月報	第1表 国内空路客	643,500	645,600	+2,100
	第2表 (10)仙台	4,900	7,000	+2,100

以上